

România
Județul Calarasi
Comuna Minastirea
Primar
Nr. 809/18.02.2015

FUNDAMENTAREA NECESITĂȚII ȘI OPORTUNITĂȚII INVESTIȚIEI

„Achiziționare buldoexcavator în comuna Minastirea, județul Calarasi”

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul primăriei comunei Minastirea va fi deservit de acest utilaj.

Comuna Minastirea nu a mai primit sprijin comunitar pentru o investiție similară.

În prezent Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Minastirea nu dispune de utilajele și/sau echipamente necesare pentru prevenirea sau înlăturarea efectelor produse de fenomenele meteorologice periculoase, incendii, inundații, alunecări de teren, înzăpezirii etc.

Fundamentarea necesității și oportunității dotării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Minastirea:

Reteaua de drumuri comunale aflate în administrarea comunei Minastirea este formată din:

- strazi comunale – 53,85 km, însumând o suprafață de 70,21 ha.

Pentru întreținerea și dezapezirea acestor drumuri publice (drumuri comunale și strazi), Primăria comunei Minastirea alocă anual sume importante de bani, sume care ar putea fi direcționate către rezolvarea altor nevoi ale comunității, dacă ar avea în exploatarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență un astfel de utilaj, respectiv buldoexcavator, cu ajutorul cărui să realizeze aceste acțiuni.

De asemenea unul din obiectivele fundamentale ale întregii activități desfășurate la nivelul Primăriei comunei Minastirea vizează eficientizarea acțiunilor de prevenire și gestionare a situațiilor de urgență, în vederea menținerii stării de normalitate a vieții locuitorilor comunei. Pentru atingerea acestui obiectiv este mai mult decât necesară achiziționarea unui buldoexcavator de dimensiuni medii, pentru a putea avea acces în spații înguste, greu accesibile (drumuri sătești, gospodării, etc).

Prin implementarea acestui proiect la nivelul Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Minastirea vor fi asigurate urmatoarele tipuri de activitati de interventie in situatii de urgenta:

- Deblocarea drumurilor comunale si satesti in caz de inzapezire;
- Indepartarea copacilor cazuti sau a materialelor care ar putea bloca traficul pe drumurile publice;
- Evacuarea pamantului si a pietrisului rezultat dupa ploi puternice;
- Participarea la actiuni de salvare in caz de inundatii;

Oportunitatea dotarii Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Minastirea:

Dotarea serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Minastirea este oportuna din urmatoarele considerente:

Posibilitatea obtinerii unei finantari nerambursabile prin Programul National de Dezvoltare Rurala, Masura 41.322 „Renovarea, dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia si populatia rurala si punerea in valoare a mostenirii rurale”, in scopul imbunatatirii nivelului de trai al locuitorilor comunei.

Dotarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al primariei comunei Minastirea cu un utilaj modern si perofrmant, respectiv un buldoexcavator de marime medie, venind astfel in intampinarea nevoilor comunitatii atat in ceea ce priveste buna exploatare si intretinere a drumurilor comunale si satesti de pe raza comunei, cat si in ceea ce priveste posibilitatea interventiei rapide si permanente in cazul situatiilor de urgenta.

In aceste conditii dotarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta cu un utilaj cu ajutorul caruia sa se poate realiza activitati de interventie in situatii de urgenta este oportuna, cu atat mai mult cu cat comuna Minastirea va beneficia de finantarea intergrala (100%) a tuturor cheltuielilor eligibile in cadrul proiectului.

Investiția se propune a fi finanțată în cadrul Măsurii 41-322 *"Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale"* prin Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Mostistei, Apelul de selecție Măsura 41.322.

PRIMAR,
Iancu Marian Mugurel